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СПАЛАХ У ЕБОЛИ У КОНГО СТАНОВИТЬ ВИСОКИЙ РИЗИК ДЛЯ
КРАЇНИ, АЛЕ ГЛОБАЛЬНА ЗАГРОЗА НИЗЬКА, - ВООЗ

У Демократичній Республіці Конго виявили понад 900 підозрюваних випадків захворювання на
Еболу, заявив очільник Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) Тедрос Адханом Гебреєсус,
пише The Guardian.

"Спалах становить дуже високий ризик для Конго, однак загроза глобального поширення хвороби
залишається низькою. Міністерство зв'язку ДРК повідомило про 904 випадки з підозрою на
захворювання та 119 летальних випадків. Епіцентром спалаху стала північно-східна провінція Ітурі", -
сказано в повідомленні.

Через загострення ситуації влада заборонила проведення поминок і масових зібрань понад 50 людей.
Окремі поховання здійснюються гуманітарними працівниками під охороною озброєних солдатів та
поліції.

Органи охорони здоров'я країни стикаються із серйозними труднощами у спробах зупинити
поширення хвороби. Минулого тижня на сході країни підпалили два центри лікування Еболи. Напади
пов'язані із недовірою місцевого населення до влади та гуманітарних організацій, а також із суворими
протоколами безпечного поховання померлих, які обмежують традиційні обряди.

Вірус Ебола штаму Бундібуджо, який спричинив цей спалах, не має жодної схваленої вакцини чи
специфічного лікування, характеризується вкрай важким перебігом та високим показником
летальности, що сягає 90%. Хвороба передається людям від диких тварин і поширюється від людини до
людини через контакт із кров'ю, виділеннями чи іншими біологічними рідинами інфікованих, а також
через забруднені цими рідинами поверхні.

Симптоми захворювання включають раптове підвищення температури, виражену слабкість, м'язовий та
головний біль. Згодом з'являються блювота, діарея, порушення функцій нирок і печінки, внутрішні та
зовнішні кровотечі.

"Спалах Еболи розгортається в громадах, які вже потерпають від нестабільності, вимушеного
переміщення та слабкої системи охорони здоров'я", - зазначила регіональна координаторка
Міжнародної федерації товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця Габріела Аренас.

Погіршення безпекової ситуації у Конго змусило лікарів та медсестер тікати. Це призвело до
перевантаження медичних закладів, а в деяких районах спричинило катастрофічні умови. Через
конфлікт майже 1 млн людей в Ітурі були змушені покинути свої домівки. Існує ризик поширення
хвороби у великих таборах для внутрішньо переміщених осіб поблизу міста Бунія, де було
зареєстровано перші випадки.

Гуманітарні місії заявляють про гострий брак захисних костюмів, тест-систем, мішків для тіл та інших
матеріалів, потрібних для безпечного поховання померлих, чиї тіла можуть залишатися вкрай
заразними.
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